LARBEVEEFBY AR (FRAE) 4§
TRy

PR AR107#5% 4p (7)12:103% 13:30
PR R LR EREERY
BeFlAdc:8l (5B~ ¢R 60 MAggHR 21 1)
FIAS 4

i ERFL

AR RWE

Y

D% = BRIZET ¥ € @ % 106/03/10 ~ 106/04/28 ~ 106/10/01 ~ 107/04/22 7. B 12 % % B /3

d
B on R g RENHEF L IAEETL HR A L RmE R g
Réoh ios o soampmad SREL 2TALL S BREE - REA
A CFIRIGRE I RA P R F A LAY o HBmMNATRET 22 2 R
ST U [ BN E EFE S o M T A
TR E- MR

Ak kA

-7
DB ¢ 106 ERYHL S AR o BEFENA 0 ¢ FAEL ERAEVAY « ARR

o

| SANIUN

§ 106 = & FdFHLEA R BAFL -

BE YR LTS RAE Y KA R R AT RIS Y BT S E o B
o FERFIEEF AT FL ARSI E LR HEFAIRIEL Y P U F RIS

FEAEE S REI ARG ?ﬁtrﬁﬂﬂ‘gﬁ-}ﬁ’uaﬁgaqgfégg feyemm
JRIEBE Y ARM S H o L HRIA > ¢ F KR (RBE VY B e BET) 1
3%%&%&%??%%@%&??&*? BOAL S B F T ) o R R S R

D
£ °



S AE g2 ER AP (MY I 107TE4 30 P )

ik

NP2

g R me R Feegh g2

|

o~ Rip
iz}

W

b

\_.

DO

£ R ¥ 60 19 i 0«

L ¥

ns

B R A

#F-
%

7

s

P
W
I

Ed

T

¥

~.

I

BB W

d

p’i

Phg 106 E R AT A S RENRE CFAL G A B FRo(EFA
%ﬂ
cAE 106 ERTAAEEACFTALFEA CRENPE C FEFIEFASEEE

Jie)

TR 6 R 106 £ R (FIEP d FOE AL M ERE T2 LB ER A €
WEETH R €A FE - Mitjct st s U NS {ATEER I B EY
BLZ R €7FRAERFFAY - ﬁ%&gaﬁwgmmﬁziﬁ DB EFELR ¢
PHZCE S 330 AL g R FTHORNFeSFTHRIER T IRLR 7%
W%%*%%+Wﬂ$$ﬁom6ﬁ&k»#ﬁ T~ FTE R 89,422 A EE s MR
%%_f’&i 100,234 ~ % > A i A% %-10,812 ~ & 5 106 £ BRI & I & A H)
311,018 & 5 106 & & F A f 4 £ 35374 % 383,373 & » 4p M EmF AL
%T =

Wi e

I

=
=
>4

Tl
\\\?{r

FJ

E
‘%

PAE 107 E RIS B FRo(BREHE I RE R
PAE 107 ERL TR A EEF 3ES 4T T EA g;‘ﬂa’@o i 4% 106 & B

IEFFALCEL IR R EBR EEFTELAREER - PUFELR € ¥
PR iﬁgiﬁ-#M§im?%LK@¢Pl°

RRUWE o

PAE 107 ERfT AR R R Bk (BFE R A
A g 107 ERTAFEEZ LR Y3 EFAXEE LA EREE - M FE T
BFREHET o

PR RALE o



5~ TREFBR
Bl - BB H AR S R LG B R O E RS o
A R FRSMARRY P RB AR SER T 0 BERG F I AR @bt r B
WEF -

Zd - v A kyRLEB LR ?
A R AKRRPIPMEE o BT Ty o M g T o
Pl ik



| 73 N

FARBEVEES=EREFTTFLIFAR L H
B B i eI TR
1 2% & Fle i Bz d @ Faof ialikrTErigydwin
2 | BIETL Flg ~ | RAPHKAFELS i alxpil 2 gnk
3 2% HgE | LA FEAFREBELEEBEY P i
4 2§ ¥R | MEEARITIRAEENFER
5 k2 Prép | Rk EEHE
6 L2 B PRAERBEY Y v
7 2§ gFE AR S RN
8 v § = v ?ﬁﬁ%?%ﬂ%@ﬁ%@ga
9 L2 EARS | FE ARV BE ERNES
10 i 23 FEE | WHPMEAREAEERL
11 = E X WEAERBEY P vz
12 BRI | PATREHRA R RKT Y R R @R Y Y v
13 fod & Eprm | R T A sk oo T s
14 | #lfeE & FIE \R2ARFRE TR A RKT Y o
15 w3 = U NGRS 22T SRS AR NS S 3
16 o3 FIRG | B2 2 BFE A SRR A KT Y 7riizs
17 o3 TRE | EAPHEFERAARE
18 o EEE | AAFEAFRBEY S e YRR




/’.',_

106 & R+ 4

PR3

- e me 3t 106/3/10 22 B ¢ B < ¢ o
1-1 ¢ % mo 3 106/4/28 7 BT IR € K o
1-1-1 ¢ % ¢ me 3t 106/10/01 7 B 3L & F e pail 3§ 3K o
112m% ¢ meZE R EP THEER AT
1-1-35% ¢ WAGEERRA L 2T ALL SR EAAL CFIRG AL T
1-2 ¢ f 4 12 EXNEY ¥ ¥ tﬂﬁ%%lmﬁmaﬁgﬁ°
132 iet fokar | wiEpimd s {Efed £ 3T ALL Lmplfed £ FAAGALA
1-4 14 7% REE R LERES SESE NS S S S
15 ¢ 538 i+ EEEN Y ¥ i*§$;ﬁ”“

maiE g & k2 8 ¢ GUALL WA e
2-1 % %5 B myEE A% XIRBEYEY i‘— 60 4 %

2-1-1 #4324 PR Y
2-1-2 PR R P A Y
2-1-3 9479 & &% A %
2-1-4 4% 3559 PRAR

mPEE L RIRBE YAy 1078 > £ 42 L 48
mPHT 3 PRAAE Y HpF Ara 2 R ALFE 0 £ 31 4 42

m6/23 1504 PHID 5 4, B JRIEE Y BT ¢

ml2/9 By4? R ERBEVFHE 25 ¢ L oypE o

ARG E R o LITE AR RS FEFENIRBLY o R F
fATH M E ALY kA B LAy o SRR F L2
FE g o

2-2 35 R mAF ¢RI FWREEL R ERL REFETE > 586/l A

2-2-1 w B % 33

B Rojw ok S4e PRAEE ¥ R A73E € (6" Asia-Pacific Regional
Conference on Serwce-Learnmg) B AIRIAE Y H2 o
mll/11~11/12 £ & ~ /4 & g%ﬁr'y’i-ﬂ il - ﬁ—rﬁﬂv‘j‘kﬂ”
125 gRF f@kﬁ 1 B4 PRI o

ml2/7 £8 2 kAL ¢ %?”%Piﬁ% W ﬁga—g
FERF RBEA LS ER IR

g FlFrwRILiay

2-3F % JK
2-3-1 M4 F T 4F
2-32 AL % K

-ﬁg*%<mﬁ§”*#§§ !

&ﬁi&ﬁ;%%ﬁﬁ AR E REBETE S AL A
gﬁw@‘ﬁkww@‘m%m+9‘@%3iiﬁgﬁﬁ

Jé’nﬁ ¥ i fp o v RRINY 3 ISSN#E -

R RIS Y L GRI-FY AT R 12 ST )

(Service-Learning Essentials: Questions, Answers, and

Lessons Learned) > #->% 107 # 5 2 d13K o

>>H%‘; g*mﬁiﬁuuﬁﬂﬁ




4 =
A PYE VT LS ST £
FHERE 106401 A0l B2 106412 A 31 B

8 s | e .
RAEH | RAH — WA
|| 8 # 8 o %
1/0]0 [ 89,422 || 173,000 83,578
10 [#&un 75,200 || 173,000 97,800 | 3 4 = oA BEFAR
2| 0 |4F R A 14,000 - -F
310 |#8%AN 222 EE R BER P A B AR
AR 0 AL B
510 |HEab AR 0 HE3E i pR AR
210|0 (% 100,234 || 280,940 180,706
1| 0|48 % H 847 23
2 1o %ﬁ%#&%% 1,628 igﬁ;ﬁgigiﬂﬁ%ﬁ’ﬁ*
310 |¥%% 43,194
1 (& BeHRBnE | 36233
) ﬁ!g;@?ﬁ%ﬁ& 790
3 |l & 771
4 | 5,400
5 |3t 0
410 |AFE 12,800
1 | 2#EMp3%E | 4,800
2 |fa % 8,000 TTHRAEE
3 | 3% 0 WIHIE F ARG
4 |4k R 0
S|10 | HAARRER 14,765
1| hE & 4,000
2 | RBE 10,765
6|0 | AB/HE 27,000
0 [##AS 0 0 ARG A RTI A4
3100 |FHithshit
& ® f%%’*sm;aﬁn_]




HEEAZERBEZ2EER LMK
PHRE 106441 A1 BZE1064 12 A 31 84k

I h&A-AREGHERENRSE (LBRTHR) 2R -
2ARBEBHE - HH - -MERAABATAZT -

4 A X th
# B & H# |2 BA|# B £ #|& %A
r #B B 321,830 A M £ W 100,234
A O Ok A 89,422 X B B 311,018
= 3t 411,252 A 3t 411,252
® TR
A L bR




AEEAEBBRHEEEEREAME
+ERE 106 4 12 f 31 B

-y )3 _ a 15 ~ X & ¥ £ &
#t ] oy %A #t 2] % %R
REEE 311,018 mEafE 0
FEAFBA 0 45 418 2 0
AT 3K JEAF Z 45 0
HIg# 4 0 JEAT % IE 0
JEWL 2% 0 Rk 0
ek 2k 0B 0 Tk 2 ﬁ 0
sa HR R 0 R AH 0
844 208 0 B HA 4% 2k 0
BT — AA 72,365 R g 0
B2 &AE 0 N 0
ET) 0 M8 &1 0
BB RIS N 72,365
KBS — 5 _ =
B RIEHR 0 AAEke 72,365
EE P e 2hs K A 0
H A —F i
T 25 Wk 0 £ 4h 302,076
wikty L 321,830
ik 7 51 4 % — 14 Rt AR
5234 0 A HA B 4 -10,812
BT A
BREIAITE — R
B IE S 0
BB
ﬁ?%#% b3
A%
Y
RS
MIEE A
383,383
B A c] ES %iagﬁj =
Al FAR e i F R

d

HEH
l.AXREE - B8R %Aﬁé“??#ﬂizfﬂ}ﬁif{i@#i%ﬁ«%ﬁfraTZ AAE >~ A1~ R B uEA E 449 -

2ARBBAFZ - BRI RAABVEFTAET -




/’.LE

FARBEYEE 0TERLF3-F
B 3 iFEHm PELER s S
-~ g7
1-1 ¢ 3%
1-1-1 ¢ B < ¢ 1-1-1 2B ¢E~¢ 1= 5/4
1-1-22% ¢ 112 2 BB S E WA R 2= o |4/22
1-1-35 % ¢ * g AT
12 ¢ f5m 1-2:2 % ¢ B &0 FRIOEMH AT [Py
1-3 1 ¥ A B PRI* 1-3 - H g ré@se_g % o 4/22
1-4 p4 5% 1-4 562 1 4 B AL Far o NEPFPRE
1-5 ¢ 38 ¥ 1-5 g € gtk o YT PF PRI
N EEFELA LA H RS ERRIFELE
2-1 % £ 4 E Efgﬁ’%i*@p?iw~¢:g,¥&&g
2-1-1 #4324~ P A2 Y LM VL ERER S EVHRE S g%
2-1-2 PR A7 Y B E o .r%q\ o PR T ReIES -
2-1-3 y#12 & % 4 % b o
2-1-4 3 3539 PRAR fRes Byks it F 8 < FRAr g ¥ 4v3/22, 4/26, 5/3
o FEF A R AL 5/17, 6/14 LEFEZL
Phe By R N BRI E Y (6/22 ¢
BRE AT -
e EyeY BB A1 A# R~ (10/6,10/14
AR B Y Y
FhEs ByEY % B s R E Y 2 (10/20
L S
¥ pl,g:g#ﬂ B BIRIFE Vit ¢ [12/6
2-2 45 L R PERELR - T hipp bt R R EZF
22-1 W HF 3P ERE B2 R WES 3P ELEL|E 0 TERE
EEFH EFH RSERFE 2SR g% PEFEL
2-2-1 WHE RO |k R Ot et FL R
ALZBER $8 % N B[~ ¥ % R|B/I7-6/9
BEYFE | RERER
2-3F 1 Ak FIORIi gL RS E R A LE
2-3-1 4% % 4 ﬁigﬁﬁéiﬁﬁ%a%%mg’FEQQFW*ﬁi
2-32 A IER I YA PR EnEE 40 WREIH R epeE|T L
ORIEY S g Bgn)) o |42 - A




‘I

Tri
4

F A
LARAEYEE 1075 R L TE A
AER# L E
8 , - R B
e B AR B i
ST
7P p Bobe | b
¢ for 358000| 173000/185,0000 0
#4 ¢ § 1,000 <*10 + =10,000 =
€7 35000/ 20000 15000 | O |@%%¢ R 1,000 ~*10 $x=10,000 ~
4 ¢ f 500 ~*10 4 =5000 ~
®4 & f 1000 *70 4 =70000 =
TEET 173000 153,000/ 20000 | O |#4 ¢ F 300 <*10 % =3,000 ~
B4 ¢ F 5,000 <%0 +£=100,000 =
SR e 100,000 0/100000| 0
7 50,000 0 50000| 0
*g 2 339100| 280,940/ 58160 | 0
Lt 36000 34920 1,080 | O
, DA R Z SRR & 3000 A4 *3 ER <
1y 36000 27000 9000 | o [T R=TERE *
~36,000 =
£54% 303100| 246,020/ 57.080| 0
) 150 4 *200 /4 =30,000 ~
¢4 48000 | 48000 | 0O o [MEAE
250E F £ 15 £ *600 </ 4 *2 %=18,000 =
%4 { % 5
2 50000 | 50,000 | 0 0
& b
3 |¢RMEem| 7500 | 9480 | O | 1,980 |3 & 13%25 A*100 =
X . gs B R % &
4|52 3000 | 4980 | 0 | 1080 |FFEFEELALIGEST &K
B 3B*E 1 (v p 2 A*5 38 p*100 ~
L 78 LEFY €32 &
5 |35 105 B 1800 | 3780 | o | 1980 |FEPTEE AL IELEEY G
B3> E1ivmp 3 A*2 1 p*100 ~
| S SRS 3 I =L
6 gt 1800 | 11780 | 0 | ogso |FFFA ISR THRESY Gk
B 3H*E 1 ivIE p 3 A*%2 1 p*100 ~

10




itg

28,000

28,000

NA*2,000 &+ ¥

¥ 6000=28,000 ~

1000 ~*6+7%

T

38,000

70,000

32,000

£ E- 4
#é > Rigfhf 2000 6 j; =12,000 ~
%467 1,000 </ 4 *3 =*3 f =9,000 =~
%, Y18 3,000 ~

B 53 518 3,000 ~

i %3000 =

% 2,000 ~*4 +=8,000 ~

ekl iv

105,000

105,000

# Y3k 3+ 10,000
B we Wit 5 12500 1
TR 3R 322 L1 15,000

= 12,500

‘?1 ¢ 7 15,000
i 20,000
i 20,000

20,000

20,000

2,
v
-
v
A 2,
,é\."
<> 3
¥

T¥ 2 gzz»kxt;}prﬁga* * o

A

18,900

11




